

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

# На Ставрополье определяют лучших ветеринаров

By Источник: пресс-служба министерства сельского хозяйства Ставропольского края 30 октября 31, 2017 86 0

размер шрифта 🔍 🔍 Печать Эл. почта



На Ставрополье определяют лучших ветеринаров.

**30 октября** заместитель директора Департамента научно-технологической политики и образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Юрий Егоров, заместитель председателя Государственной Думы Российской Федерации по аграрным вопросам Алексей Лавриненко, ректор Ставропольского ГАУ, Академик РАН Владимир Трухачев, глава аграрного ведомства края Владимир Ситников и легендарные выпускники вуза открыли первый в истории движения «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» **отраслевой чемпионат профессионального мастерства WorldSkills по компетенции «Ветеринария».**



Масштабное событие, инициированное Министерством сельского хозяйства РФ совместно с Союзом «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров Ворлдскиллс Россия», началось с торжественной церемонии открытия, которая состоялась на факультете ветеринарной медицины Ставропольского государственного аграрного университета. Участие приняли представители 14 субъектов Российской Федерации и 5 федеральных округов. Юрий Егоров от имени министра сельского хозяйства РФ Александра Ткачёва приветствие зачитал приветствие для участников.

*– Отраслевой чемпионат – знаковое событие для всех нас, поскольку на сегодняшний день это крупнейшее мероприятие, определяющее вектор развития профессионального образования и карьеры для молодёжи. В этом году перечень компетенций значительно расширился, движение охватывает новые сферы деятельности. Рынок труда всё чаще нуждается в новых специалистах, чья подготовка подразумевает умение работать на стыке нескольких профессий, понимания процессов в смежных отраслях экономики, гибкость ума и креативный подход к решению сложных задач. Импульс, который задаёт WorldSkills, передаётся многим молодым людям и позволяет им сделать осознанный профессиональный выбор, который обеспечит в жизни максимальную реализацию и раскрытие внутренних талантов. Желаю всем участникам отраслевого чемпионата удачи, плодотворной работы и новых достижений, – отметил Юрий Егоров.*



Далее Владимир Трухачев сообщил, что в конкурсной программе престижного чемпионата, который впервые в истории движения «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» проходит по компетенции «Ветеринария», предстоит соревноваться молодым ветеринарным врачам в возрасте до 28 лет из 9 субъектов Российской Федерации.

– Для этого из столичного региона, Удмуртии и Татарстана, Новгородской, Тамбовской, Калининградской, Саратовской областей и Ставропольского края прибыли сотрудники республиканских, краевых и областных управлений ветеринарии, клиник для животных, предприятий по производству продуктов питания. Кроме того, вне конкурса в соревнованиях будут участвовать студенты 6 учебных заведений аграрного профиля из Башкирии, Оренбургской, Самарской, Белгородской областей, Кубани и Ставрополя, – рассказал Владимир Трухачев.

Помимо конкурсной составляющей двух чемпионатов по профессиональному мастерству, предусмотрена обширная программа, включающая, в том числе, семинар-совещание для специалистов «Актуальные проблемы лечения и профилактики болезней сельскохозяйственных животных и инновационные подходы к их преодолению», панельные дискуссии. На образовательных площадках чемпионата пройдут мастер-классы как для школьников и студентов, так и для практикующих врачей. По словам Владимира Ситникова, проведение чемпионата на базе легендарного Ставропольского государственного аграрного университета, является залогом того, что все мероприятия пройдут на высшем уровне.

– Сельское хозяйство – это одна из наукоёмких отраслей современной экономики, где мы успешно применяем новейшие технологии и разработки достигаем результатов. Это стало возможным благодаря высочайшим профессиональным и личностным качествам наших специалистов. Поэтому, как никогда, сейчас актуальны вопросы, которые поднимаются в рамках чемпионата, – заключил Владимир Ситников.

Открытый чемпионат профессионального мастерства WorldSkills по направлению «Ветеринария» и вузовский отборочный чемпионат по пяти компетенциям продлятся до 1 ноября. Победители будут определены по итогам выполнения всех практических заданий в рамках компетенций. Их ждут преференции в трудоустройстве, а также лучшие стажировки, в том числе за рубежом.